Gracias por consultar el aviso de privacidad de **Kraft Heinz** (el «Aviso»).

HEINZ MÉXICO, S.A. DE C.V. en adelante "Kraft Heinz" es la empresa que organiza el "GANA UN VIAJE AL SUPER PARTIDO 2026" compra \$20 pesos en productos Heinz y registra tu ticket de compra en el sitio web (cómo se define más adelante), en adelante "el sitio web", y por tanto es la responsable de la obtención y tratamiento de los datos personales que se realiza a través del mismo.

En "Kraft Heinz" estamos comprometidos con proteger su privacidad de conformidad con la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares (LFPDPPP), su Reglamento y demás disposiciones legales aplicables (en su conjunto, Legislación). Además de lo dispuesto en la Legislación mexicana correspondiente en la materia, seguimos las mejores prácticas internacionales en el manejo y administración de datos personales. En todo caso, manejaremos sus datos personales con altos estándares de ética, responsabilidad y profesionalismo. En el presente Aviso, le informamos de cómo protegemos sus Datos Personales, así como de los derechos que le asisten y de la protección jurídica que le proporciona la ley.

NOTA IMPORTANTE: Si usted está viendo este Aviso de Privacidad en www.heinzencadapartido.com, o cualquier otro sitio web propiedad o no de "Kraft Heinz" pero relacionado con el Plan de Recompensas denominado "GANA UN VIAJE AL SUPER PARTIDO 2026", o lo tiene a disposición mediante cualquier otro medio remoto de comunicación electrónica y desea ejercer cualquiera de las opciones aquí señaladas o de sus derechos que le otorga la Legislación, le pedimos que se ponga en contacto con nosotros para así solicitarlo de conformidad con el presente Aviso de Privacidad.

Si usted visita y/o interactúa con www.heinzencadapartido.com, o con otros sitios propiedad o no de "Kraft Heinz" pero relacionado con el Plan de Recompensas denominado "GANA UN VIAJE AL SUPER PARTIDO 2026" entonces este aviso de privacidad regirá el tratamiento de sus datos personales, mismo que usted acepta de manera expresa con el solo hecho de participar en el Plan de Recompensas denominado "GANA UN VIAJE AL SUPER PARTIDO 2026" y/o registrarse en este www.heinzencadapartido.com

Identidades del Responsable"

1. Identidad y domicilio del responsable. HEINZ MÉXICO, S.A. DE C.V. con domicilio en Anillo Perif. Sur Manuel Gómez Morín 7980, interior 3D, Santa María Tequepexpan, Tlaquepaque, (en lo sucesivo "el domicilio").

Finalidades del tratamiento de datos:

2.1. Datos personales que sometemos a tratamiento. En el sitio web damos tratamiento a datos personales de identificación y contacto.

Al proporcionar a "Kraft Heinz" sus datos personales, Usted declara que los mismos son verídicos, completos y exactos y asume la responsabilidad por cualquier dato personal falso, incompleto o inexacto que Usted nos proporcione. Es su responsabilidad mantener sus datos personales actualizados, para lo cual usted puede ponerse en contacto con nosotros en cualquier momento y solicitar su derecho de rectificación.

- **2.2.** En el sitio web no recabamos ni damos tratamiento a datos personales considerados sensibles por la legislación mexicana aplicable.
- **2.3.** Finalidades primarias. Los datos personales que recabamos y a los que damos tratamiento en su calidad de participante para ganar un viaje denominado "GANA UN VIAJE AL SUPER PARTIDO 2026", los utilizaremos para dar seguimiento a su participación voluntaria, envío de premios que en su caso llegue a ganar, así como ponernos en contacto respecto cualquier comentario, dudas o inquietudes que Usted tenga el Plan de Recompensas.
- **2.4.** Finalidades secundarias. De manera adicional, utilizamos su información personal para las siguientes finalidades secundarias que no son necesarias para las finalidades primarias, pero que nos permiten y facilitan brindarle una mejor atención:
- **2.4.1.** Para elaborar estudios y programas con fines de mercadotecnia, publicitarios o de prospección comercial de "**Kraft Heinz**".
- **2.4.2.** Para informarle de productos y/o promociones presentes o futuras que pudieran resultar de su interés.

- **2.4.3.** Para envío de publicidad, promociones y boletines informativos que pudieran resultar de su interés.
 - **2.4.4.** Para encuestas de calidad de nuestros productos y/o servicios.

Si usted está leyendo este Aviso de Privacidad en el sitio web o lo tiene a disposición mediante cualquier otro medio remoto de comunicación electrónica y desea oponerse al tratamiento de sus datos para las "Finalidades Secundarias" antes señaladas, le pedimos que se ponga en contacto con nuestro Oficial de Privacidad al correo electrónico privacidad.datosmx@kraftheinz.com para así solicitarlo.

2.5. Tratamiento de datos para fines mercadotécnicos, publicitarios o de prospección comercial. Como lo señalamos en el apartado 2.4 anterior, sí daremos tratamiento mercadotécnico, publicitario o de prospección comercial a sus datos personales. Si usted desea que sus datos no sean tratados para estos fines, favor de seguir las instrucciones que se detallan en el último párrafo del apartado 2.4.

Limitación de Uso:

3. Opciones para limitar el uso o divulgación de los datos personales. Si desea manifestar su negativa a recibir promociones o comunicados de índole comercial de nuestra parte, usted podrá solicitar su inscripción en nuestro Listado de Exclusión enviando su solicitud por correo certificado dirigida al Oficial de Privacidad a nuestra oficina ubicada en "El Domicilio" o bien, o al correo electrónico privacidad.datosmx@kraftheinz.com. En el sobre o encabezado que contenga su solicitud deberá escribir o incluir de manera visible y con letras grandes la leyenda "URGENTE: SOLICITUD PARA LIMITAR EL USO O DIVULGACIÓN DE MIS DATOS PERSONALES".

Derechos ARCO:

- **4.** En caso de que Usted desee ejercitar sus derechos ARCO (Acceso, Rectificación, Cancelación, Oposición):
- 4.1. Usted podrá ejercer sus derechos ARCO enviando su solicitud por correo certificado dirigida al Oficial de Privacidad a nuestra oficina ubicada en "El Domicilio" o bien al correo electrónico privacidad.datosmx@kraftheinz.com. En el sobre o encabezado que

contenga su solicitud deberá escribir o incluir de manera visible y con letras grandes la leyenda "URGENTE: SOLICITUD DE DERECHOS ARCO".

- 4.1.1. Sin embargo, es importante que tenga en cuenta que no en todos los casos podremos satisfacer su solicitud de Derechos ARCO, esto en el caso de que por alguna obligación legal sea necesario que continuemos tratando sus datos personales. Si este fuera el caso, lo haremos de su conocimiento indicando las obligaciones que correspondan y procederemos, en su caso, al bloqueo de los mismos por el término que la ley obligue su conservación, hasta que proceda su eliminación definitiva.
- 4.2. Mecanismos y procedimientos para que, en su caso, el titular pueda revocar su consentimiento al tratamiento de sus datos personales. En caso de que Usted quiera revocar el consentimiento para que demos tratamiento a sus datos personales; Usted deberá enviar su solicitud por correo certificado dirigida al Oficial de Privacidad a nuestra oficina ubicada en "El Domicilio" o bien al correo electrónico privacidad.datosmx@kraftheinz.com. En el sobre o encabezado que contenga su solicitud deberá escribir o incluir de manera visible y con letras grandes la leyenda "URGENTE: SOLICITUD DE DERECHO DE REVOCACIÓN".
- **4.2.1.** La revocación de su consentimiento implicará que "**Kraft Heinz**" no podrá continuar dando respuesta a sus comentarios, dudas o inquietudes, salvo que esté legalmente obligado a hacerlo, en cuyo caso se lo informaremos.
- 4.3. En caso de dudas o si desea obtener mayor información respecto al procedimiento o medios para (a) limitar el uso o divulgación de los datos personales, (b) ejercer los derechos ARCO (acceso, rectificación, cancelación y oposición), o (c) ejercer el derecho de revocación del consentimiento, ponemos a su disposición los siguientes datos de contacto: correo electrónico <u>privacidad.datosmx@kraftheinz.com</u>.

Transferencia de datos:

- 5. Aceptación de transferencia de datos personales.
- 5.1. Le informamos que podremos transferir sus datos personales a las sociedades controladoras, subsidiarias o afiliadas bajo control común de

- "Kraft Heinz" o a una sociedad matriz o cualquier otra sociedad integrante del mismo grupo de "Kraft Heinz" que opere bajo los mismos procesos y políticas internas y que de conformidad con el artículo 37 de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares en vigor en México. Este tipo de transferencias no requieren consentimiento de parte de Usted.
- 6. Le informamos que "el sitio web" no hace uso de cookies ni tecnología de rastreo y no autorizamos a nuestros proveedores de servicios de tecnología de la información el uso de mecanismos o archivos de rastreo.
- 7. "Kraft Heinz" se reserva el derecho de cambiar este aviso de privacidad en cualquier momento. En caso de que exista algún cambio en este aviso de privacidad, "Kraft Heinz" lo comunicará mediante la publicación del aviso actualizado en el sitio web (www.heinzencadapartido.com) si existiere algún problema transmisión de datos por internet.
- 8. Solución de controversias. En caso de que se presente una controversia que se derive del presente aviso de privacidad o de la obtención y/o tratamiento de sus datos personales, las partes intentarán primero resolverla a través de negociaciones de buena fe, pudiendo ser asistidos por un mediador profesional. Si después de un máximo de 30 días de negociación las partes no llegaren a un acuerdo; las partes quedarán podrán actuar conforme con lo dispuesto en la legislación aplicable, pudiendo en su caso solicitar la intervención del órgano garante.
- 9. Al utilizar este sitio web y proporcionarnos sus datos personales, Usted acepta que ha leído, entiende y está de acuerdo con este Aviso de Privacidad y renuncia a cualquier otro fuero y legislación que le pudiere corresponder. Este Aviso de Privacidad está regido por las leyes mexicanas, y cualquier controversia será resuelta frente a las autoridades mexicanas competentes.